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แบบสอบถาม 
ความคิดเห็นของผูบริโภคตอสวนประสมทางการตลาดท่ีใชในการตัดสินใจเลือกใช

บริการสนามกอลฟราชนาวีพลูตาหลวง 

เรียนผูตอบแบบสอบถาม 

แบบสอบถามนี้เปนสวนหนึง่ของปญหาพิเศษของนิสิต หลักสูตรปริญญาโท                      
รัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต สาขาการบริหารทั่วไป มหาวิทยาลัยบูรพา ท้ังนี้ ทางผูวิจัยจะนํา
ขอมูลท่ีไดจากการตอบแบบสอบถามน้ีไปใชในการวิเคราะหโดยรวมเทานั้น โดยไมมีการเปดเผย
ขอมูลสวนตัวของทานแตอยางใด ขอขอบพระคุณเปนอยางสูง 

 

ตอนท่ี 1  ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 

คําแนะนํา : กรุณาตอบแบบสอบถาม โดยเลือกตัวเลือก ท่ีตรงกับคําตอบ และความคิดเห็นของทาน 

มากท่ีสุด 

1.  เพศ      
  ชาย      หญิง 

 

2. อายุ   
  ต่ํากวา20 ป     20-30 ป 
  31-40 ป      41-50 ป 
  51-60 ป      มากกวา 60 ปข้ึนไป 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด   
  ต่ํากวาปริญญาตรี     ปริญญาตรี 
  ปริญญาโท     ปริญญาเอก 

 

4.  อาชีพหลัก   
  นักเรียน/ นักศึกษา    พนักงานบริษัทเอกชน 
  ขาราชการ/ พนักงานรัฐวิสาหกจิ ธุรกิจสวนตัว/ อาชีพอิสระ 
 อ่ืน ๆ (โปรดระบุ) ...................................... 
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ประสบการณในการเลนกอลฟ 
1.  แตมตอ ( Handicap) ของทาน 
  1.  มากกวา 24     2.  19-24 
  3.  10-18      4.  0-9 
  5.  โปรกอลฟ (Professional)   6.  อ่ืน ๆ (โปรดระบุ ) ...................... 
 

2.  ทานเลนกอลฟมาแลวเปนระยะเวลา 
  1.   นอยกวา 1 ป     2.   1 - 3 ป 
  3.   3-6 ป      4.   6-8 ป 
  5.   8-10 ป      6.  มากกวา 10 ปข้ึนไป 

 

3.  ชวงเวลาท่ีทานใชบริการสนามกอลฟราชนาวีพลูตาหลวง มากท่ีสุด 
  1.  06.00-08.00 น.     2.  08.01-10.00 น 
  3.  10.01-12.00 น.     4.  12.01-14.00 น. 
  5.  14.01-16.00 น.     6.  16.01-18.00 น. 
  7.  อ่ืน ๆ (โปรดระบุ ) .................... 
 

4.  คาใชจายรวมโดยเฉล่ียตอคร้ังของทานในการใชบริการสนามกอลฟราชนาวีพลูตาหลวง 
  1.  นอยกวา 500 บาท    2.  501-1,000 บาท 
  3.  1,001-1,500 บาท    4.  1,501-2,000 บาท 
  5.  มากกวา 2,000 บาท  
 

5.  ทานใชบริการสนามกอลฟราชนาวีพลูตาหลวง เดือนละก่ีคร้ัง 
  1.  1-2 คร้ัง/ เดือน     2.  3-4 คร้ัง/ เดือน 
  3.  5-6 คร้ัง/ เดือน     4.  7-8 คร้ัง/ เดือน  
  5.  9-10 คร้ัง/ เดือน     6.  มากกวา 15 คร้ัง/ เดอืน 
  7.  นาน ๆ คร้ัง     8.  อ่ืน ๆ (โปรดระบุ) …………….. 

 

6.  ทานใชบริการสนามกอลฟราชนาวีพลูตาหลวงในวนัใดบาง  
  1.  วันธรรมดา     2.  วันหยดุ 
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ตอนท่ี 2  ขอมูลปจจัยสวนประสมทางการตลาดท่ีผูบริโภคใชในการตัดสินใจเลือกใชบริการสนาม
กอลฟ 
 

ระดับความสําคัญท่ีมีผลตอการ
ตัดสินใจ 

มากท่ีสุด มาก นอย นอยท่ีสุด ปจจัยสวนประสมทางการตลาด 

(4) (3) (2) (1) 

คุณคาท่ีลูกคาจะไดรับ  (ผลิตภัณฑ) 
1.  ราคาสนามกอลฟคุมคากับเงินท่ีตองจายไปเม่ือเทียบกับ
สนามกอลฟอ่ืน 

    

2.  สนามกอลฟไดมาตรฐานสากล       
3.  รูปแบบและการออกแบบทิวทัศนในสนาม     
4.  ความทาทาย ความยาก-งายของสนามกอลฟ     
5.  คุณภาพของแฟรเวย       
6.  คุณภาพกรีนพัต         
7.  คุณภาพส่ิงอํานวยความสะดวกครบวงจร     
8.  รานจําหนายอุปกรณกอลฟ (Pro Shop)     
9.  บริการใหเชาอุปกรณกอลฟ     
10.  สนามไดรฟกอลฟมีคุณภาพมาตรฐานสูง       
11.  คุณภาพรานอาหารใหบริการ/ หองจัดเล้ียง     

ตนทุน (ราคา) 
12.  ราคาคาใชสนามกรีนฟ      
13.  ราคาคาพนักงานแคดด้ี       
14.  ราคาคาเชารถกอลฟ      
15.  ราคาคาอาหารและเคร่ืองดื่ม     
16.  ราคาคาสมาชิก       

ความสะดวก (ชองทางการจัดจําหนาย) 
17.  สนามกอลฟพลูตาหลวงอยูใกลท่ีพกัของทาน             
18.  สนามกอลฟพลูตาหลวงอยูใกลท่ีทํางานของทาน     
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ระดับความสําคัญท่ีมีผลตอการ
ตัดสินใจ 

มากท่ีสุด มาก นอย นอยท่ีสุด ปจจัยสวนประสมทางการตลาด 

(4) (3) (2) (1) 
19.  การคมนาคมสะดวก       
20.  การจายชําระคาใชจายดวยเงินสดหรือบัตรเครดิต     
21.  มีท่ีจอดรถกวางขวางสะดวกสบาย     
22.  มีบริการตู ATM       

การติดตอส่ือสาร (การสงเสริมการตลาด)     
23.  การติดตอสอบถามขอมูลของสนามกอลฟทางโทรศัพท     
24.  นักกอลฟสามารถโทรจองเวลาการออกรอบ, จองแคดดี,้ 
จองรถกอลฟ 

    

25.  เขาชมทางเว็บไซดของสนามไดตลอดเวลา     
26.  มีการจัดการแขงขันประจําปของสนาม     
27.  มีการกําหนดวนัพิเศษเพ่ือลดราคาเชนวัน Sport Day       
28.  มีการลดราคาใหในกรณแีขงขันเปนกลุม ท้ังกลุมเล็ก 
กลุมใหญ 

    

29.  มีรางวัลพิเศษมอบใหถาทํา Hole in One ไดในหลุม          
ท่ีกําหนด (ไมวาจะมีการแขงขันหรือไม) 

    

30.  มีการสงขาวประชาสัมพันธถึงสมาชิกและนักกอลฟ
ท่ัวไปในเร่ืองตาง ๆ 

    

31.  ปายบอกสวนลดราคาโปรโมช่ันท่ีชัดเจน       

การดูแลเอาใจใส (พนักงาน) 
32.  สนามกอลฟตองดูแลนกักอลฟท่ีเปนสมาชิกสนาม
กอลฟและนกักอลฟท่ัวไปทีเ่ขามาใชบริการเปนอยางด ี           

    

33.  จํานวนเจาหนาท่ี/ พนักงานมีจํานวนเพียงพอ     
34.  พนักงานมีความรูความเขาใจในหนาท่ีดี     
35.  เจาหนาท่ี/ พนักงานเอาใจใสดูแลใหคําแนะนําและ
บริการท่ีดี 
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ระดับความสําคัญท่ีมีผลตอการ
ตัดสินใจ 

มากท่ีสุด มาก นอย นอยท่ีสุด ปจจัยสวนประสมทางการตลาด 

(4) (3) (2) (1) 
36.  การพูดจาสุภาพ เรียบรอย มารยาทด ี     
37.  การตอนรับนักกอลฟเม่ือเดินทางมาถึงสนามกอลฟทํา
ไดเปนอยางด ี

    

ความสําเร็จในการตอบสนองความตองการ (กระบวนการใหบริการ) 
38.  การจัดแคดดี้เพื่อบริการรับ-สงถุงกอลฟ ถูกตอง รวดเร็ว       
39.  การจําหนายคาสนาม คาพนักงานแคดดี้และคาบริการ
อ่ืน ๆ ถูกตอง รวดเร็ว 

    

40.  การจัดกลุมออกรอบตามคิวอยางยุติธรรม เทาเทียมกัน     
41.  จัดการการเลนกอลฟในสนามของแตละกลุมใหสะดวก 
ไมติดขัดกับกลุมอ่ืน ๆ   

    

42.  ลดส่ิงรบกวนอ่ืน ๆ ในขณะเลนกอลฟใหเหลือนอยท่ีสุด 
เชน การตัดหญา ในเวลาเปดใหบริการ 

    

43.  มีการแกไขปญหาท่ีเกิดข้ึนไดอยางรวดเร็ว     

ความสบาย (ส่ิงแวดลอมทางกายภาพ)     
44.  ความสะอาด สวยงามท่ัวไปในบริเวณสนามกอลฟ                
45.  ความสะอาดของหองน้ํา หองอาบน้ํา หองแตงตัว       
46.  คลับเฮาสมีความหรูหรา กวางขวางมีส่ิงอํานวย           
ความสะดวก 

    

47.  การมีช่ือเสียงและความนาช่ือถือของสนามกอลฟ     
48.  ชุดฟอรมเคร่ืองแตงกายของพนักงานและแคดดี้ สะอาด
เรียบรอย 

    

49.  ส่ิงแวดลอมของสนามกอลฟมีความสวยงามสนามหญา
เขียวไมแหงแลงมองแลวสบายตา 

    

50.  ปายบอกระยะ (หลา) หางจากกรีน ตองมีความชัดเจน  
ระยะตองแมนยํา ไมรบกวนสายตา 

    

 
 
 


